KATAOT 3AMACHbIX YACTEH YACOB

CATALOGUE OF SPARE PARTS
FOR WATCHES

KATALOG VON UHRENBESTANDTEILEN

CATALOGUE DES PIECES
DE RECHANGE DES MONTRES

CATALOGO DE PIEZAS
DE REPUESTO PARA RELOJES

[NF$0000000000000000000

Yacts 2
Part 2
Teil 2
Partie 2
Parte 2

SSSR-MOSK?©



VY4  LUCH

C/TABA  SLAVA

AHTAPb JANTAR

MAAK MAJAK

BOCTOK WOSTOK

CEBAHW  SEVANI



2K Szovjet Kataloégus tipusai

Oldal| Tipus Tipusszam Széveg 1
1 005 |Lucs 1301 1 oldal Karéra
2 005a |Lucs ab
3 007 |Lucs Alkatrész szama, neve
4 011 |Luecs 1300A 1 oldal Karéra
5 011a |Lucs ab
6 012 |Lucs Alkatrész szama, neve
7 017 |Lucs 2209 1 oldal Karéra
8 017a |Lucs ab
9 018 |Lucs Alkatrész szama, neve
10 024 |Lucs 1809 1 oldal Karéra
11 024a |Lucs ab
12 025 |Lucs Alkatrész szama, neve
13 030 |Lucs 1814 1 oldal Karéra
14 030a |Lucs ab
15 031 |Lucs Alkatrész szama, neve
16 037 |Lucs 18156 1 oldal Karéra
17 | 037a |Lucs ab
18 038 |Lucs Alkatrész szama, neve
19 044 |Lucs 1816 1 oldal Karéra
20 044a |Lucs ab
21 045 |Lucs Alkatrész szama, neve
22 053 |Szlava 1809 1 oldal Karéra
23 053a |Szlava ab
24 054 |Szlava Alkatrész szama, neve
25 059 |Szlava 2409 1 oldal Karéra
26 059a |Szlava ab
27 060 |Szlava Alkatrész szama, neve
28 065 |Szlava 2414 1 oldal Karora
29 065a |Szlava ab
30 066 |Szlava Alkatrész szama, neve
31 071 |Szlava 6571 1 oldal Ebreszt6
32 071a |Szlava ab
33 072 |Szlava Alkatrész szama, neve
34 077 |Szlava C-11-6 (51CJI) 1 oldal Miiszaki stopper
35 077a |Szlava ab
36 078 |Szlava Alkatrész szama, neve
37 084 |Szlava XP-1-1 (2XP1) 1 oldal Miiszaki stopper
38 084a |Szlava ab
39 085 |Szlava Alkatrész szama, neve
40 093 |Jantar 6973 (b-21M) 1 oldal Ebresztd (el6csengett)
41 093a |Jantar ab
42 094 |Jantar Alkatrész szama, neve
43 098 |Jantar 6273 (b-30M) 1 oldal Ebreszt6
44 098a |Jantar ab
45 099 |Jantar Alkatrész szama, neve
46 103 [Jantar 69107(109-411) 1 oldal Percjelz6
47 103a |Jantar ab
48 104 |Jantar Alkatrész szama, neve
49 108 |Jantar 861565(UBH-52M) 1 oldal Betétjaratos
50 108a |Jantar ab
51 110 |Jantar Alkatrész szama, neve
52 112 [Jantar 69105(4BH-56M) 1 oldal Ebreszt6
53 112a |Jantar ab
54 113 |Jantar Alkatrész szama, neve




Oldal | Tipus Tipusszam Szbveg 2
55 117 [Jantar 118158(4YB5H-54M) 1 oldal Felesut6 (Betétjaratos)
56 | 117a [|Jantar ab
58 128 |Jantar Alkatrész szama, neve |Fali
59 119 [|Jantar Alkatrész szama, neve
60 120 [|Jantar Alkatrész szama, neve
61 121 |Jantar Alkatrész szama, neve
62 126 |Jantar 89121 1 oldal
63 | 126a |Jantar ab
64 127 |Jantar Alkatrész szama, neve
65 130 [Jantar 118151(4YB5H-48M) 1 oldal Felesiit6 (Ingas)
66 | 130a |Jantar ab
67 131 |Jantar Alkatrész szama, neve
68 132 |Jantar Alkatrész szama, neve
69 133 [Jantar Alkatrész szama, neve
70 138 |Jantar 59186(4YB6H3-4M/B) |1 oldal Tranzisztoros
71 138a |Jantar ab
72 139 [|Jantar Alkatrész szama, neve
73 144 |Jantar 69105(4B5C-56M) 1 oldal Ebreszt6
74 145 |Jantar ab
75 146 |Jantar Alkatrész szama, neve
76 151 |Wostok |Wosztok X3 1 oldal
77 | 151a |Wostok ab
78 152 |Wostok Alkatrész szama, neve
79 157 |MAJAK |57100 1 oldal Fali
80 | 157a |MAJAK ab
81 158 |MAJAK Alkatrész szama, neve
82 160 |MAJAK |93104 1 oldal Kakukkos
83 | 160a |MAJAK ab
84 161 |MAJAK Alkatrész szama, neve
85 165 |MAJAK |74122 1 oldal Fali (Betétjaratos)
86 | 165a |MAJAK ab
87 166 |MAJAK Alkatrész szama, neve
88 169 [MAJAK |59186 1 oldal Tranzisztoros (peckes)
89 | 169a |MAJAK ab
90 170 |MAJAK Alkatrész szama, neve
91 171 |MAJAK Alkatrész szama, neve
92 175 [MAJAK |X-7TM 1 oldal Betétjarat
93 | 175a |MAJAK ab
94 176 |MAJAK Alkatrész szama, neve
95 181 [SEVANI |59186 (B-4M) 1 oldal Tranzisztoros (peckes)
96 | 181a |SEVANI ab
97 182 |SEVANI Alkatrész szama, neve
98 187 |SEVANI |8973 1 oldal Ebreszté
99 | 187a |SEVANI ab
100 | 188 |SEVANI Alkatrész szama, neve
101 189 |SEVANI Alkatrész szama, neve
1021 190 |SEVANI |8973/52 -b Kl6n lapon
103 | 19a |SEVANI ab Kulén lapon
104 | 191 |SEVANI Alkatrész szama, neve |[Kil6n lapon
105| 192 |SEVANI Alkatrész szama, neve |Kulon lapon
106 | 193 |SEVANI Alkatrész szama, neve |[Kil6n lapon
107 | 194 |SEVANI Alkatrész szama, neve |Kulon lapon




2K Szovjet Kataldgus tartalma

Lucs 1301 Karéra
Lucs 1300A Karéra
Lucs [2209 Karéra
Lucs 1809 Karéra
Lucs 1814 Karéra
Lucs 1815 Karéra
Lucs 1816 Karéra
Szlava |1809 Karéra
Szlava |2409 Karéra
Szlava |2414 Karéra
Szlava [6571 Ebreszté
Szlava |C-11-6 (51CJl) Miszaki stopper
Szlava |[XP-1-1 (2XP1) Miszaki stopper
Jantar 6973 (B-21M) Ebresztd (el6écsengetd)
Jantar [6273 (5-30M) Ebreszté
Jantar 69107(109-4I1) Percjelz6
Jantar |86155(Y6H-52M) Betétjaratos
Jantar |69105(4YBH-56M) Ebresztd
Jantar |118158(YBH-54M) |Felesiitd (Betétjaratos)
Jantar |89121(4YMC-50M Fali
Jantar |118151(4YBH-48M) |Felesiit6 (Ingas)
Jantar |59186(4YBH3-4M/B) |Tranzisztoros
Jantar [69105(4BC-56M)  |Ebresztd
Wostok [Wosztok X3
MAJAK [57100 Fali
MAJAK 93104 Kakukkos
MAJAK 74122 Fali (Betétjaratos)
MAJAK 59186 Tranzisztoros (peckes)
MAJAK [X-7M Betétjarat
SEVANI [59186 (B-4M) Tranzisztoros (peckes)

SEVANI

8973

Ebresztd
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AW
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Be3 cexymaHofi CTPeJKH, aHKepHbII XONI, 17 PyGMHOBbLIX KamHed,
NpPOTHBOYAApHOE YCTpoiicTBO, nepuop KoaeGanns 0,333 ¢ (1/8 ¢)

No second hand, lever escapement, 17 rubies, shockproof device,
swing period 0.333 s. (1/3 s.)

Ohne Sekundenzeiger, Ankerhemmung, 17 Rubinsteine, Stof-
sicherung, Schwingungsdauer der Unruh 0,333 Sek. (1/3 Sek.)

Sans aiguille de seconde, échappement a ancre, 17 rubis, dis-
positif antichoc, période d’oscillation: 0,333 s. (1/3 s.)

Sin segundero, escape de dncora, 17 rubfes, dispositivo amor-
tiguador, periodo de oscilacién 0,333 seg (1/3 seg)
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Kaau6p - Calibre « Kaliber » Calibre . Calibre
@13 um (mm), H=384 mm (mm) 130]
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AW ™1
LUCH

Bes cekyHaHON cTpenku, aHKepHbl Xoa, 17 pyOGHHOBHIX KaMHei,
nepuoxn Konebanms 0,333 ¢ (1/3 c.)

No second hand, lever escapement, 17 rubies, swing period
0.333 s. (1/3 s.)

Ohne  Sekundenzeiger, Ankerhemmung, 17 Rubinsteine,
Schwingungsdauer der Unruh 0,333 Sek. (1/3 Sek.)

Sans aiguille de seconde, échappement a ancre, 17 rubis, pério-
de d’oscillation: 0,333 s. (1/3 s.)

Sin segundero, escape de dncora, 17 rubies, periodo de oscila-
cién 0,333 seg. (1/3 seg.)
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AV ™
LUCH

LleHTpanbHas CeKyHJHasi CTpPe/iKa, NPOTHBOYAApHOE yCTPOHCTBO,
aHKepHbI# X041, 23 PYOHHOBBIX KaMHS, MEPHOM koneGanus 0,4 c.

2209

Sweep second, shockproof device, lever escapement, 23 rubies, KAJIUBP
swing period 0.4 s. CALIBRE
KALIBER

i . CALIBRE

Zentrumsekunde, StoBsicherung, Ankerhemmung, 23 Rubin- CALIBRE

steine, Schwingungsdauer der Unruh 0,4 Sek.

Aiguille de seconde au centre, dispositif antichoc, échappement
a ancre, 23 rubis, période d’oscillation: 0,4 s.

Segundero central, dispositivo amortiguador, escape de ancora,
23 rubies, periodo de oscilacion 0,4 seg.
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Kaau6p - Calibre . Kaliber . Calibre - Calibre
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ll,eH'rpaJmHan CeKYHJHasi CTpeJKa, NPpOTHBOYAapHOe ycTpoiicTBO,
aHKepHbli xoj, 17 pPYGHMHOBBLIX KaMHeH, mepHon KosieGaHus
0,333 c. (1/3 c.)

Sweep second, shockproof device, lever escapement, 17 rubies,
swing period 0.333 s. (1/3 s.)

Zentrumsekunde, Stofsicherung, Ankerhemmung, 17 Rubin-
steine, Schwingungsdauer der Unruh 0,333 Sek. (1/3 Sek.)

Aiguille de seconde au centre, dispositif antichoc, échappement
a ancre, 17 rubis, période d’oscillation: 0,333 s. (1/3 s.)

Segundero central, dispositivo amortiguador, escape de dncora,
17 rubies, periodo de oscillacion 0,333 seg (1/3 seg.)
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AW ™1
LUCH

LlenTpadbHasi CeKyHAHas CTPeJKa, MPOTHBOYAAPHOE YCTPOMCTBO,
aHKepHBI XoJ, aBromoj3aBoj, 17 PyOMHOBBIX KaMHel, nepuon
koseGaunus 0,333 c. (1/3 c.)

Sweep second, shockproof device, lever escapement, automatic
device, 17 rubies, swing period 0.333 s. (1/3 s.)

Zentrumsekunde, Stofsicherung, Ankerhemmung, automatischer
Aufzug, 17 Rubinsteine, Schwingungsdauer der Unruh
0,333 Sek. (1/3 Sek.)

Aiguille de seconde au centre, dispositif antichoc, échappement
a ancre, remontage automatique, 17 rubis, période d’oscilla-
tion: 0,333 s. (1/3 s.)

Segundero central, dispositivo amortiguador, escape de dn-
cora, cuerda automdtica, 17 rubies, periodo de oscilacién
0,333 seg (1/3 seg)
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llenTpanbHas cekyHJaHas CTpejka, NMPOTHBOYJapHOe YCTPOACTBO,
aHKepHHA Xoj, KaJeHmapHoe YCTpoiicTBO, aBTOmoA3ason, 17 py-
OuHOBBIX KaMHel, mepuon, KoaeGanus 0,333 c. (1/3 c.)

Sweep second, shockproof device, lever escapement, calendar,
automatic device, 17 rubies, swing period 0.333 s. (1/3 s.)

Zentrumsekunde, Stofisicherung, Ankerhemmung, Kalendervor-
richtung, automatischer Aufzug, 17 Rubinsteine, Schwingungs-
dauer der Unruh 0,333 Sek. (1/3 Sek.)

Aiguille de seconde au centre, dispositif antichoc, échappement
a ancre, calendrier, remontage automatique, 17 rubis, période
d’oscillation: 0,333 s. (1/3 s)

Segundero central dispositivo amortiguador, escape de dncora,
calendario, dispositivo automatico, 17 rubies, periodo de oscila-
cién 0,333 s (1/3 s)

181

Kaau6p - Calibre - Kaliber  Calibre - Calibre
D18 mm (mm), H=6,0 mn (mm)

44



>
j
Coll 1/

1816 Kanu6p - Calibre - Kaliber « Calibre - Calibre
D18 um (mm), H=6,0 nn (mm)



Lucs 1816

425 430 401 407 410 435 4M0 W3

o S BF

201/1 210 242

628

&

2585/1 2542

1143/1 51143 /1

Q T B
166
5101 5738 ,
i - 5105 , @ 0 . g T
. 5750 105 5110 -
si21fs 10 12103 307 .307/1. 356 356 125 5125
@ *
423 5420

ﬁs s T

415 420 ¢ 414 415

T = 1-; . 3 . A\
5462 Slhs :
T d \ . e 732
% O C P g 8 O @
- -
462 260 - 488 733
. YH -136M-22

* + e

t® T RE®T -
741 s 3%

720

705 227 710 721 730 740 736 738 325

". [e] L] e 0 e /
815 612 603 6U5/M gs1 . o

: N v

2558 52551 2651 2552 2576 2673 2575

@ @

1134 51134 g2 1520

4






CAABA

SLAVA

LlenTpanbHas ceKyHAHasi CTpejKa, MPOTHBOYAAPHOE YCTPOHCTBO,
aHKepHbIM Xxoi1, 16 pyOMHOBLIX KaMHeH, NepuUojx KoJeGaHHsA
0,333 c. (1/3 ¢.)

Sweep second, shockproof device, lever escapement, 16 rubies,
swing period 0.333 s. (1/3 s.)

Zentrumsekunde, Stofisicherung, Ankerhemmung, 16 Rubin-
steine, Schwingungsdauer der Unruh 0,333 Sek. (1/3 Sek.)

Aiguille de seconde au centre, dispositif antichoc, échappement
a ancre, 16 rubis, période d’oscillation: 0,333 s. (1/3 s.)

Segundero central, dispositivo amortiguador, escape de ancora,
16 rubies, periodo de oscilacion 0,333 s. (1/3 s.)
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CAABA

SLAVA

LlenTpanbHas CeKyHAHas CTpejka, NPOTHBOyAApHOE yCTPOMCTBO,
aHKeDHHIi xoj, 21 pyGHHOBHIA KaMeHb, MEPHOJ, koaeGanust 0,4 c,

Sweep second, shockproof device, lever escapement, 21 rubies,
swing period 0,4 s.

Zentrumsekunde, StoBsicherung, Ankerhemmung, 21 Rubin-
steine, Schwingungsdauer der Unruh 0,4 Sek.

Aiguille de seconde au centre, dispositif antichoc, échappement
a ancre, 21 rubis, période d’oscillation: 0,4 s.

Segundero central, dispositivo amortiguador, escape de dncora,
21 rubies, periodo de oscilacién 0,4 s.
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Kaau6p - Calibre - Kaliber - Calibre . Calibre
D24 mm (mm), H=38,2 um (mm) 2409
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CAABA
SLAVA

LlenTpasibHas ceKyHAHas CTpejKa, NPOTHBOYJapHOe YCTPOHCTBO,
aHKepHblii Xofi, 21 pyGHHOBBII KaMeHb, KaJieHAapHOe yCTPOHCTBO,
nepuop, koneGanus Oananca 0,4 c.

Sweep second, shockproof device, lever escapemient, 21 rubies,
calendar, swing period 0,4 s.

Zentrumsekunde, Stoflsicherung, Ankerhemmung, 21 "Rubin-
steine, Kalendervorrichtung, Schwingungsdauer der Unruh
0,4 Sek.

Aiguille de seconde au centre, dispositif antichoc, échappement
a ancre, 21 rubis, calendrier, période d’oscillation: 0,4 s.

Segundero central, dispositivo amortiguador, escape de ancora,
21 rubies, calendario, periodo de oscilacion 0,4 s.

2414

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

Kanu6p - Calibre . Kaliber - Calibre . Calibre
D24 mm (mm), H=3,8 mum (mm)

2414

9 3axas 3035

65



2414

XL T
[{LL} M"-'

Kaau6p - Calibre . Kaliber « Calibre . Calibre 2 41 4
324 um (mm), H=38,8 mm (mm) :



Szlava 2414

721

g
5125

- @4
©

422/5 423

220
420
720
- T
5110 5111
YH-116M -18
648

te;
o
g o
~
< ~$
! X > RN “
)
S
® °
S
®r & o
=
) RS
= B
i m .
G S o o <
i S R o
N o S
LY (O
e
@ § .
S VARR: =5
Q = °© 33

324

N
o
>

2556

307
430

276
443
738
P

260

440
[o]
736

@

5425

250

301
445
770
T oy
54485 8738 5750

733

435
5420

<

242
430
o
730
¥ -
5415

245

425
¥
728
¥

5330

602

604



 CAABA
SILAVA

LlenTpasbHas ceKyHAHas CTpeJka, aHKepHbli xon, 11 py6uHo-

BbIX KaMHeilt, nepuop koae6anns 0,4 c.

Sweep second, lever escapement, 11 rubies, swing period 0.4 s.

Zentrumsekunde, Ankerhemmung, 11 Rubinsteine, Schwingungs-

dauer der Unruh 0,4 Sek.

Aiguille de seconde au centre, échappement i ancre, 11 rubis,

période d’oscillation: 0,4 s.

Segundero central, escape de dncora, 11 rubies, periodo de

oscilacion 0,4 s.

0671

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

Kaau6p - Calibre

- Kaliber « Calibre . Calibre
D558 mm (mm), H=19 mm (mm) 5671

04



 CAABA
SILAVA

LlenTpasbHas ceKyHAHas CTpeJka, aHKepHbli xon, 11 py6uHo-

BbIX KaMHeilt, nepuop koae6anns 0,4 c.

Sweep second, lever escapement, 11 rubies, swing period 0.4 s.

Zentrumsekunde, Ankerhemmung, 11 Rubinsteine, Schwingungs-

dauer der Unruh 0,4 Sek.

Aiguille de seconde au centre, échappement i ancre, 11 rubis,

période d’oscillation: 0,4 s.

Segundero central, escape de dncora, 11 rubies, periodo de

oscilacion 0,4 s.

0671

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

Kaau6p - Calibre

- Kaliber « Calibre . Calibre
D558 mm (mm), H=19 mm (mm) 5671

04
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CAABA
SLAVA

CekyHaOMep JABYXCTPEJNOYHbIH, aHKepHHId xon, 20 PYOHHOBBIX
KaMHeii, nepuoj, Koje6anus 6ananca 0,2 c.

“Stop watch, lever escapement, 20 rubies, swing period 0.2 s.

Doppelzeiger-Stoppuhr,  Ankerhemmung, 20 Rubinsteine,
Schwingungsdauer der Unruh 0,2 Sek.

Compteur a deux aiguilles, échappement a ancre, 20 rubis, pé-
riode d’oscillation: 0,2 s.

Contador de dos segunderos, escape de ancora, 20 rubies, pe-
riodo de oscilacion 0,2 s.

C-11-16
(51CH)

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

" ;n-;'w

Kaau6p . Calibre « Kaliber -

. Calibre

C-11-16
@ 54 wn (mm), H=13,25 nu (mm) (51C]L)
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C-11-16
(51C1)

Calibre -

Calibre

C-11-16
@ 54 un (mm), H=18,25 wn (mm) (51C]JI)
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XP-1-1
(2XP1)

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

CAABA
SLAVA

XpOHOCKON OJHOCTPENOYHbIA, aHKepHbIA Xo0A, 15 PYOMHOBBIX
KamHel, nepuop, koaeGanus 0,02 c. ;

Chronoscope, lever escapement, 15 rubies, swing period 0.02 s.

Einzeiger-Chronoskop, Ankerhemmung, 15 Rubinsteine, Schwin-
gungsdauer der Unruh 0,02 Sek.

Chronoscope a une aiguille, échappement a ancre, 15 rubis,
période d’oscillation: 0,02 s.

Cronoscopio monosegundero, escape de dncora, 15 rubies, pe-
riodo de oscilacion 0,02 s. ‘

XP-1-1
(2XP1)

3 w\l_l_______
1|

=t
'I]Mi;‘f] I
/A 1‘1,\ N )

a4l
TN \(
Q)

Kaau6p  Calibre . Kaliber . Calibre . Calibre
D54 um (mm), H=11,4 nm (mm)
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XP-1-1
(2XP1)

XP-1-1 Kaau6p - Calibre . Kaliber - Calibre + Calibre
(2XP1) O 54 mm (mm), H=11,4 nm (mm)
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HACTEHHBIE, HACTOJIbHbBIE UACBI 1 BYIUJIbHUKHU - WALL, TABLE
AND ALARM CLOCKS - WECKER, WAND- UND TISCHUHREN
PENDULES, PENDULEETES ET REVEIES SRELOJES DEIRARED,

DE SOBREMESA Y DESPERTADORES

JANTAR

91




SIHTAPDH
JANTAR

ByauabHUK, aHKePHbiii WTH(TOBLIA X0A, 4 PYGHHOBBIX KaMHd,
nepuon, Kone6anus 0,6 c.

Alarm clock, pin anchor escapement, 4 rubies, swing period
0.6 s.

Wecker, Stiftenankerhemmung, 4 Rubinsteine, Schwingungs-
dauer der Unruh 0,6 Sek.

Réveil, échappement a ancre a chevilles, 4 rubis, période d’oscil-
lation: 0,6 s.

Despertador, escape de rueda de clavijas, 4 rubies, periodo de
oscilacion 0,6 s.

6973
(B-21M)

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

Gl
=is§!!

—©-

e A Y 27771)

Kaan6p - Calibre . Kaliber -

pasMephl - size - Abmessungen -

dimensions -
67X56 mm (mm), H=22,4 um

o ( ‘/

(L )i -
N

Calibre . Calibre

dimensiones 6973
(mm) (B-21M)
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6973
(5-21M)
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67 X566 mm (mm), H=224 um (mm)
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SAHTAPD
JANTAR

ByauasHuk ¢ aHKepHbIM WTHGTOBLIM XO0A0M, 4 pyOGHHOBBIX
KaMHs, nepuon Koae6anus 0,5 c.

6273
(B-30M)

Alarm clock, pin anchor escapement, 4 rubies, swing period

KAJIUBP 0.5 s.

CALIBRE

KALIBER Wecker mit Stiftenankerhemmung, 4 Rubinsteine, Schwin-
CALIBRE gungsdauer der Unruh 0,5 Sek.

CALIBRE

Réveil, échappement a ancre a chevilles, 4 rubis, période d’os-
cillation: 0,5 s.

Despertador con escape de rueda de clavijas, 4 rubies, periodo
de oscilacion 0,5 s.

6273 Kaau6p - Calibre - Kaliber - Calibre . Calibre
pasmepbl - size - Abmessungen .- dimensions - dimensiones
(B'3OM) 62X48 mm (mm), H=17 mm (mm)
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Jantar 6273(B - 30M)
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SITHTAPDH
JANTAR

69107
(109-411)

doronaGopaTopHbie uachl, aHKepHbii WTHdTOBON X0, 4 Py6HHO-
BbIX KaMHsl, nepuop kojxeGanus 0,6 c.

Photo-laboratory clock, pin anchor escapement, 4 rubies, swing

period 0.6 s. KAJIUBP
CALIBRE
Die Uhr fiir Photolaboratorien, Stiftenankerhemmung, 4 Rubin- KALIBER
steine, Schwingungsdauer der Unruh 0,6 Sek. CALIBRE
CALIBRF

Pendulette pour photolaboratoire, échappement & ancre a che-
villes, 4 rubis, période d’oscillation: 0,6 s.

Reloj de laboratorio, escape de rueda de clavijas, 4 rubies,
periodo de oscilacion 0,6 s.

Kanu6p - Calibre . Kaliber . Calibre - Calibre 69107
pasMepnl - size - Abmessungen - dimensions - dimensiones 109 qn
67X 56 mm (mm), H=224 um (mm) ( - )

103



Jantar

69107  (109-41T)

67x56 mm (mm), H=224 un (mm)
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HHTAPD
JANTAR

HacronbHo-nacrennbie GanaHcoBble yachl, aHkepHubi#i xon, 13 py-
OuHOBBIX KamHell, nepuon KoneGanus 0,4 c.

86155
(YBH-52M)

Table (wall) balance clock, lever escapement, 13 rubies, swing

KAJIUBP period 0.4 s.

CALIBRE

KALIBER g A i i v
CALIBRE ! ’ .

CALIBRE Pendule-pendulette a balancier, é&chappement & ancre, 13 rubis,

période d’oscillation: 0,4 s.

Reloj de sobremesa-pared de volante, escape de ancora, 13 ru-
bies, periodo de oscilacion 0,4 s.

- =

il

&

86155 Kaau6p - Calibre - Kaliber - Calibre - Calibre
pasmeper - size - Abmessungen - dimensions - dimensiones

(UBH-52M) 9760 wn (mm), H=24 wn (mm)
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Jantar
86155 (45H-52M)
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97X60 mm (mm), H=24 mm (mm)
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1

69105
(UBH-56M)

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

AHTAPDH
JANTAR

Hacroabhbie GanaHcoBble wuach, AHKepHbId WTHPTOBLIA Xoa,
4 pyOGHHOBBIX KaMHs, nepHoy KojeGanus 0,6 c.

Table balance clock, pin anchor escapement, 4 rubies, swing
period 0.6 s.

Unruh-Tischuhr, Stiftenankerhemmung, 4 Rubinsteine, Schwin-
gungsdauer der Unruh 0,6 Sek.

Pendulette a balancier, échappement a ancre a chevilles, 4 rubis,
période d’oscillation: 0,6 s.

Relojes de sobremesa de volante, escape de rueda de clavijas,
4 rubies, periodo de oscilacién 0,6 s.

69]05 Kanu6p - Calibre - Kaliber - Calibre - Calibre
pasMmepsl - .
(UBH-56M) 67556 sn (mm), H—22.4 sn (mm)

size

Abmessungen- - dimensions - dimensiones

112



Jantar
69105 (YBC-56M)
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67 X56 mm (mm), H=22,4 mm (mm)
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)

113

Z-WI5-Hah

BlG-§ JAN | - £9-9 9¢-WoL-9 99/-9 vee-g 1-q91¢ J94-9 0641 97-9
91103-9 £1183-9 LOA-GIE - BA-aig . 85-g9i¢ 09-91¢ 9101979 62A-91€

L EA-9I bic-g 8€187-9 L610)-9  D60103-9  882-9  o-9IE LA-9IE U-gi  4¥e-9 DG n-g

..nn.,(wJTxa_

DEA-JJE

L1-9 £2-WiZ-9 Ch- 9Ll

>

/
N
\\\\

15 3axas 3035



HAHTAPD
JANTAR

Hacroabubie GajnaHCcOBble Yachl ¢ MeXaHM3MOM Gosi, aHKEPHbI
xoxn, 13 pyOuHOBBIX KaMHeH, mepuon KoneGanus 0,4 c.

Table balance clock, alarm mechanism, lever escapement, 13 ru-
bies, swing period 0.4 s.

Unruh-Tischuhr mit Schlagwerk, Ankerhemmung, 13 Rubin-
steine, Schwingungsdauer der Unruh 0,4 Sec.

Pendulette a balancier, a sonnerie, échappement a ancre, 13 ru-
bis, période d’oscillation: 0,4 s.

Relojes de sobremesa de volante con mecanismo de soneria,
escape de ancora, 13 rubies, periodo de oscilacion 0,4 s.

118158
(UBH-54M)

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

Kanu6p - Calibre - Kaliber - Calibre - Calibre

pasmepbl - size - Abmessungen - dimensions - dimensiones
114X96 mm (mm), H=40 mm (mm)
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||’”'-l!| L

118158
(YBH-54M)

117



Jantar

18158  (YBH-54M)

/

pf L4t :
Oi
e, ox

||
*’_j_‘l.. 1 |Jr| e ._‘_:
4L T o A
ot A RO

114X 96 un (mm), H=40 un (mm)



YBH-S4M-Y5

148



MC 2802

UME-484-4 |
UME-2TH-11 4-164 1‘}%%‘&3{/  YBHSIM-25
g Ty y L/Mf"48M"ﬂf
IMG28M-27 ///mw/ Nlﬁ/ y YBH-54M-4
— li.ns
y-298 YBH-54M-Y6
UMC-48M-Y18
Y-189
©
" Ye-1u7
YEH-6TM-11 X-3
YME-4BM-20
L -]
YBH-51M-8

UBH-54M-Y3

419



Y6H-5IM - 14
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89121
(YMC-50M)

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

HHTAPD
JANTAR

Hacrennbie MasiTHHKOBBIe 4achl, aHKEPHBIA XOH, NepHOA KoJaeba-
HUs1 MasiTHUKaA 1 C.

Wall pendulum clock, lever escapement, swing period 1 s.

Pendel-Wanduhr,

Ankerhemmung,
Pendels 1 Sek.

Schwingungsdauer des

Pendule a balancier, échappement 2 ancre, période d’oscilla-
tion: 1 s.

Reloj de pared de péndulo, escape de ancora, periodo de osci-
lacion del péndulo 1 s.

89121 Kamop -

(YMC-50M)

pasmepsl -

- Abmessungen -
82X76 mm (mm), H=22,4 nm (mm)

+ Kaliber - Calibre . Calibre

dimensions - dimensiones

126



89121 (YMC-50M)

82X76 mm (mm), H=224 un (mm)



Jantar 89121

Sgz-h §9-9  BLZh

LIK-WLZ-0Wh
(=& £Ll-h 861-h
12z-w ) ¢

26200 W e — T

C-WO5-9NWh

[-W05-9Wh

02t-W
-]

394-h

b

JeI-W

L91-h

127



@

@

@

118151
 (YMC-48M)

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

AHTAPD
JANTAR

HacreHHble MasTHHKOBble Yachi ¢ MeXaHMU3MOM 0O0si, aAHKEPHbIN
Xo0j, mepuon KoJeGaHusg MasiTHuKa 1 c.

Wall pendulum clock, alarm mechanism, lever escapement,

swing period 1 s.

Pendel-Wanduhr mit Schlagwerk, Ankerhemmung, Schwin-
gungsdauer des Pendels 1 Sek.

Pendule, 2 sonnerie, échappement a ancre, période d’oscilla-
tion: 1 s. ‘

Reloj de pared de péndulo con mecanismo de soneria, escape
de ancora, periodo de oscilacién de péndulo 1 s.

(YMC-48M)

118151 Kaau6p - Calibre « Kaliber - Calibre - Calibre

. Abmessungen - dimensions - dimensiones
114X96 mm (mm), H=40 um (mm)
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Jantar

118151

(UMC-48M)
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59186

(UBH3-4M[B)

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

SAHTAPD
JANTAR

H aACTOJbHO-HACTEHHbIE 3JIEKTPOHHO-MEXaHHYeCKue yachl, Mar-

HHTHO-9JIEKTPUYECKHI nNpuBopx OGanaHca, 4 PYGHHOBHIX KaMHS,
nepuopn KoJsebGanus 0,4 c.

Wall (table) transistorized clock, 4 rubies, swing period 0.4 s.

Elektronisch-mechaniche Tisch- und Wanduhr, magnetelektri-

scher Antrieb der Unruh, 4 Rubinsteine, Schwingungsdauer der
Unruh 0,4 Sek.

Pendule-pendulette électromécanique, a porte-échappement élec-
trique aimanté de balancier, 4 rubis, période d’oscillation: 0,4 s.

Reloj de sobremesa-pared electronomecdnico, accionamiento

magnetoeléctrico del volante, 4 rubies, periodo de oscilacién
0,4 s.

59186 Kaau6p - Calibre - Kaliber - Calibre - Calibre

(Y5H3-4M|B)

pasmeph -
5058 mm (mm), H=29 mm (mm)

. Abmessungen - dimensions - dimensiones
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HAHTAPD
JANTAR

Hacrennble GanaHcoBble uachl, aHKEPHBIH WTHPTOBHIA XOf, |
4 pyOuHOBLIX KaMus, nepuon KosaeGauus 0,6 c. |

69105
(4BC-56M)

KAJIUBP Wall balance clock, pin anchor escapement, 4 rubies, swing ‘

CALIBRE period 0.6 s.

KALIBER

CALIBRE Unruh-Wanduhr, Stiftenankerhemmung, 4 Rubinsteine, Schwin-
CALIBRE gungsdauer der Unruh 0,6 Sek.

Pendule & balancier, échappement a ancre a chevilles, 4 rubis,
période d’oscillation: 0,6 s.

Reloj de pared de volante, escape de rueda de clavijas, 4 ru-
bies, periodo de oscilacién 0,6 s.

69105 Kaan6p « Calibre - Kaliber - Calibre . Calibre

pasmepbl - size - Abmessungen - dimensions - dimensiones
(qBC'56M) 67 X56 mm (mm), H=22,4 un (mm)
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69105
(45C-56M)
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Kaan6p « Calibre - Kaliber « Calibre » Calibre
size - Abmessungen - dimensions - dimensiones

pasMepsl -
67 X56 mm (mm), H=22,4 un (mm)

69105
(UBC-56M)
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YACBI - CLOCKS - UHREN - MONTRES - RELOJES

BOCTOK
WOSTOKK




BOCTOK

_ WOSTOK

MpucrasHoit GanaHcOBBIH aHKEPHBIH Xxol, 13 pyGHHOBBIX KaMHEH,
nepuop kone6auus 0,4 c.

Balance clock, attached lever escapement, 13 rubies, swing
period 0.4 s.

Anker-Einsatz-Hemmung, 13 Rubinsteine, Schwingungsdauer
der Unruh 0,4 Sek.

Porte-échappement a ancre, a balancier, 13 rubis, période d’os-
cillation: 0,4 s.

Escape de ancora acoplable de volante, 13 rubies, periodo de
oscilacion 0,4 s.

=

X-3

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE
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Kaau6p + Calibre + Kaliber - Calibre - Calibre X me}
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Vályi Huba
Note
Betétjárat


Vályi Huba
Note
Svájci szabad horgony gátszerkezetű 17 köves. A billegő óránkénti lengésszáma 18000 (A billegő egy lengést 0,4 secundum alatt végzi).
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Vályi Huba
Note
Gyári sorszáma: 161722


Wosztok X -3
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9693- ¢ h-ex 803-¢x

ohga-gx  SIMO0  DEMI-gX 9e-6x  vzor-ex 19-6x

152



HACTEHHBIE U HACTOJIbHBIE UACHI - WALL AND TABLE CLOCKS
WAND- UND TISCHUHREN - PENDULES ET PENDULETTES
RELOJES DE PARED Y SOBREMESA

MAHK

i 155



MA K
MAJAK

S

TnpeBble XOXHKH, BO3BPATHbIi KPIOUKOBBIH XOA, MepHOJ KoJeba-
HHs MaaTHHKa 6/7 c.

Clock with driving weights, anchor recoil escapement, swing
period 6/7 s.

Pendeluhr mit Gewichtsantrieb, Riickfall-Hakenhemmung,
Schwingungsdauer des Pendels 6/7 Sek.

Pendule & poids, échappement a ancre arecul, période d’oscilla-
tion: 6/7s. =

Reloj de pesas, escape de dncora de retroceso, periodo de osci-
lacién del péndulo 6/7 s.

57100

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

Kamu6p - Calibre . Kaliber - Calibre . Calibre
D57 mm (mm), H=22 um (mm)

57100

157


Vályi Huba
Note
Magyar szöveg: Ingaszabályozós, súlyhajtású (vonóelem lánc) visszatérő (Clement) gátszerkezet. Az inga 6/7 secundum alatt végez egy lengést)



Kasu6p « Calibre « Kaliber « Calibre « Calibre
@ 57 um (mm), H=22 um (mm) 57100
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93104

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

MAJAK

Hacrennbie MasiTHHKOBBIE yachl ¢ GoeM, BO3BPATHBIA KPIOYKOBbIA
XOA, JOMOJHHTENbHOE YCTPOHCTBO — KyKymika. Ilepuon kone6a-
HUsl MasiTHHKa 6/7 c.

Wall pendulum striking clock, anchor recoil escapement,
“Cuckoo” device, swing period 6/7 s.

Pendel-Wanduhr mit Schlagwerk, Riickfall-Hakenhemmung,

Zusatzvorrichtung — Kuckuck, Schwingungsdauer des Pendels
6/7 Sek.

Pendule a poids et a sonnerie, échappement i ancre 2 recul,
dispositif supplémentaire — «coucous, période d’oscillation:
6/7 s.

Reloj de pared de péndulo con soneria, escape de ancora de
retroceso, dispositivo suplementario de cuco, periodo de oscila-
cién del péndulo 6/7 s. "

93104

Kaau6p - Calibre . Kaliber - Calibre . Calibre
85X80 mm (mm), H=22 mm (mm)

160



=< ’ & {
s el lﬂmﬁ g o ‘ A

931 O 4 Kaau6p - Calibre - Kaliber . Calibre . Calibre
85X 80 mm (mm), H=22 mm (mm) |



DGHZI-h 1l HLIh SSHZIIh 99-HZh ISHZIh 69-HI-Ih 2-2IXh  6TXh  £-§Xh  OFKZI-Ih  OC-HL-Ih  L-1Xh  EXlIdh  ZZ-Hl-dh L-RZI-Jh g-Elh
_ B = — B 9 o © @® (€ © D O = > J
Q-Wil-lh SB-KZ-h 9-61Xh G-KZI-Ih  E-Wil-Ih Z-RU-Ih  SZ-HZIIh Z-WZI-Ih 95-HZI-Ih  BI-WZI-th E-6Xh  Z6Xh  Z-WU-h  YHIh SEHZIIh LA-WZI-Ih  ZR-HEl-Ih
L") B Ou AR ‘oE e
8h-Ali-Jh £€-HZl-1h 26-Hli-Jh 999-Hil-Jh L6-Wil-1h 96-Kil-Ih
IG-All-Jh  9IF-WL-1h bh-Hll-Jh OIF-HZi-1h Sh-HeZl-1h 66-NZi-Jh -HZl-Ih SF-Wll-1h 12R-HZI-Jh
>
D57
~
£2-61h  ER-WIi-Jh £00-HZI-1h £h-HZ-Ih 200-HZI-1h If-HZI-Ih §03-Hil-Jh

Majak 93104

161

21 3akas 3035




N

N Zxige
= sEmE=
N. 3333z
I~ <2ox00

OBbI€ 4Yachli, XOJ, AHKEpHbIH,
1

6anng 0

11 rubies,
11 Ru-
11 ru-

4 c.
Ankerhemmung,
4 Sek.

nepuojn KoJie

o

11 pyGHHOBBIX KaMHEH,

und Tischuhr mit Unruhregler,
Schwingungsdauer der Unruh 0

Pendule et pendulette a balancier, échappement a ancre,

Wall and table balance clock, lever escapement
bis, période d’oscillation: 0,

HacTeHHble W HAcCTOJbHBE OaJaHC
swing period 0.4 s.

Wand-
binsteine,

volante, escape de 4ancora,

4 s.
periodo de oscilacién 0,4 s.

Reloj de pared y sobremesa de

11 rubies,
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MAHK
MAJAK

HacTeHHble W HAcTOJbHble OaJaHCOBbie 3JNEKTPOHHO-MeXaHH4e-
CKHMe 4Yachl, XO0j, AHKepHbI, WTHTOBOH C YepBAYHOH Napoit,
4 pyGuHOBHIX KaMHsl, nepuoy koneGanus 0,4 c.

59186

Wall and table balance clock on transistors, pin anchor esca- KAJIUBP
pement with worm gear, 4 rubies, swing period 0.4 s. CALIBRE
Elektronisch-mechanische Wand- und Tischuhr mit Unruhregler, EQE:EER
Stiftenankerhemmung mit Schneckenzahnradpaar, 4 Rubin- CALIBEE

steine, Schwingungsdauer der Unruh 0,4 Sek.

Pendule et pendulette a balancier électronomécanique, échappe-
ment a ancre, a chevilles avec vis sans fin, 4 rubis, période
d’oscillation: 0,4 s.

Relojes de pared y sobremesa de volante, electronometénicos, i
. escape de rueda de clavijas con par helicoidal, 4 rubies, periodo
de oscilacion 0,4 s.

\

g1

Kanu6p - Calibre - Kaliber - Calibre - Calibre
50X58 mm (mm), H=27 mm (mm) 59186

22  3axas 3035 169
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MAH K
MAJARK

MpucrasHoii 6anancoBbIil aHKepHbIA X0, 11 py6HHOBBIX KaMHei,
nepHoy Koaebanus 0,4 c.

Balance clock, attached lever escapement, 11 rubies, swing
period 0.4 s.

Anker-Einsatz-Hemmung, 11 Rubinsteine, Schwingungsdauer
der Unruh 0,4 Sek.

Porte-échappement a ancre et balancier, 11 rubis, période d’os-
cillation: 04 s.

Escape de dncora acoplable de volante, 11 rubies, periodo de
oscilacion 0,4 s.

X-7TM

KAJIHBP

CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

Kanu6p . Calibre .
Kaliber . Calibre -
Calibre

X-7M
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CEBAHM
SEVANI

HacToabHo-HAacTeHHble 9JEKTPOHHO-MEXaHHYECKHe 4acbl, Mar-
HUTHO-3JIEKTPHYECKHHT mpuBop OanaHca, 4 pPyGMHOBHIX KaMHs,
nepuop kKoaebanus 0,4 c.

Table (wall) transistorized clock, 4 rubies, swing period 0.4 s.

Elektronisch-mechanische Wand- und Tischuhr, magnetelek-
trischer Antrieb der Unruh, 4 Rubinsteine, Schwingungsdauer
der Unruh 0,4 Sek.

Pendule-pendulette électronomécanique, porte-échappement élec-
trique aimanté de balancier, 4 rubis, période d’oscillation:
0,4 s.

Reloj de sobremesa y pared electronomecanico, accionamiento
magnetoeléctrico del volante, 4 rubies, periodo de oscilacién
0,4 s.

59186
(B-4M)

KAJIUBP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

Kaau6p - Calibre . Kaliber - Calibre - Calibre

59186

5058 mm (mm), H=29 mm (mm) (B-4M)
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Kaau6p - Calibre - Kaliber - Calibre - Calibre 91860
50X58 mm (mm), H=29 mm (mm) (B-4M)



Sevani 59186 (b - 4M)
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CEBAHMN
SEVANI

HacToJabHO-HACTEHHble 3JEKTPOHHO-MEXaHHYECKHe Yachl, Mar-
HUTHO-3JEKTPHYECKHH npHBoa GanaHca, 4 pyGHMHOBBIX KaMHs,
nepuop KoaeGanus 0,4 c. '

Table (wall) transistorized clock, 4 rubies, swing period 0.4 s.

Elektronisch-mechanische Wand- und Tischuhr, magnetelek-
trischer Antrieb der Unruh, 4 Rubinsteine, Schwingungsdauer
der Unruh 0,4 Sek.

Pendule-pendulette électronomécanique, porte-échappement élec-
trique aimanté de balancier, 4 rubis, période d’oscillation:

04 s.

Reloj de sobremesa y pared electronomecdnico, accionamiento
magnetoeléctrico del volante, 4 rubies, periodo de oscilacién
0,4 s.

59186
(B-4M)

KAJINGP
CALIBRE
KALIBER
CALIBRE
CALIBRE

Kaau6p - Calibre « Kaliber - Calibre . Calibre

59186

50X58 mm (mm), H=29 nm (mm) (B-4M)
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wCEBAHHK

KAJIMBP

CALIBRE 8973 (52-5);

KALIBER

CALIBRE 8973 ,,A“ (51-b);

CALIBRE

CALIBRO 8973 ,,b“ (63-b)

e "SEVANI”

Karanor 3anacHbix uacrei
GyAuanuKa

Catalogue of Spares
for Alarm Clock

Katalog der Ersatzteile
fiir die Wecker

Catalogue des piéces de rechange
pour réveil

Catdlogo de piezas de repuesto
del despertador

Catalogo dei pezzi di ricambio
della sveglia

AN/ S
Dol

V/O ,MASHPRIBORINTORG"
SSSR s MOSKVA



Vályi Huba
Note
A katalógus pótlapjaként szerepel. Nincs számozás.
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»GCEBAHH®™ - “SEVANI"

KAJIMBP  CALIBRE
CALIBRE  CALIBRE
KALIBER ~ CALIBRO

8973/52-b

.O0.00{@

WTUPTHO-aHKEPHLIA XOf; 4 PYBHMHOBLIX KaMHS

Pin-anchor escapement; 4 ruby jewels

Stiften-Ankerhemmung; 4 Rubinsteine

échappement ancre & chevilles; 4 rubis

escape de pasador-dncora; 4 rubies

scappamento ad ancora e a caviglia; 4 rubini

Ne gevanu

Part No.

Nr. des Teiles

N° de la piéce
Niamero de la pieza
Numero del pezzo
di ricambio

HaumeHoBsaune
Description
Bezeichnung
Dénomination
Denominacién
Denominazione

Ne petanm

Part No.

Nr. des Teiles

N° de la piéce
Nimero de la pieza
Numero del pezzo
di ricambio

HaumeHosaHue
Description
Bezeichnung
Dénomination
Denominacion
Denominazione

17M-3

17M-4

17M-13

17M-20

Pamka
Frame
Rahmen
Cadre
Montura
Quadro

Brynka konoHku

Stud bush

Lagerrohr fiir den Pfeiler
Tube de pilier

Anillo del pitén

Tubo del pitone

Ock bananca
Balance staff
Unruhewelle

Axe de balancier
Eje del volante
Albero del bilanciere

MpyxuHa BywoHa
Bushing spring
Zapfenfutterfeder
Ressort de bouchon
Muelle del anillo
Molla della boccola

17M-26

17M.-27

17M-40

17M-41

HaknagHol kameHb
Cap jewel

Deckstein

Pierre de contre-pivot
Rubi de contrapivote
Pietra del controperno

KameHb ckBo3HoOM BanaHcosbii
Jewel-hole for balance
Unruhlochstein

Pierre de balancier

Rubi transversal del volante
Pietra del bilanciere, forata

MnactuHuatas wanba
Plate washer
Flachscheibe
Rondelle mince
Arandela de placa
Rondella sottile

Mpyxx1Ha neperofHOro Banmka
Setting stem spring

Feder fiir die Zeigerstellwelle
Ressort pour tige de mise & I'heure
Muelle del rodillo de transmisién
Molla dell’albero di messa all’'ora



Vályi Huba
Note
Magyar szöveg: Roskopf gátszerkezet. 4 csapágykő.
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Ne getanu

Part No.

Nr. des Teiles

N° de la piéce
Namero de la pieza
Numero del pezzo
di ricambio

Haumenosauue
Description
Bezeichnung
Dénomination
Denominacién
Denominazione

N¢ geranu

Part No.

Nr. des Teiles

N° de la piéce
Namero de la pieza
Numero del pezzo
di ricambio

HaumeHoraHne
Description
Bezeichnung
Dénomination
Denominacién
Denominazione

17M-51

18M-46

18M-66

31b-5

b-11

b-17

b-18

b-266

MpyskuHa Haknaaku GanaHca

Balance end-piece spring
Unruhauflagenfeder

Ressort de plaque de balancier
Muelle del contrapivote del volante
Molla della placca di controperno del
bilanciere

IpapycHux
Regulator
Riicker
Raquette
Regulador
Racchetta

KonoHka
Stud
Klétzchen
Piton
Pitén
Pitone

MpyxuHa xofa By aunbHMKa
Mainspring

Aufzugsfeder

Ressort moteur de marche

Muelle real del despertador
Molla del bariletto di.carica della
sveglia

MpyskuHa cpegHero koneca
Centre wheel spring
Minutenradfeder

Ressort de roue moyenne
Muelle de la rueda media
Molla della ruota mediana

LUai6a peneiiHoro koneca
Minute wheel washer
Wechselradscheibe

Rondelle de roue de minuterie
Arandela de la rueda minutera
Rondella del rocchetto

Lan6a ynopHas
Thrust washer
Unterlegscheibe
Rondelle d’appui
Arandela de apoyo
Rondella d’'appoggio

LUtudpr GanaHca
Balance pin
Unruhstift

Goupille du balancier
Virola del volante
Albero del bilanciere

b-32

b-52

b-65

b-158°

b-167

bo-11

b9-12

17M-Y1

17M.y2?

MpyxuHa Bos

Sounding spring
Lautwerk-Aufzugsfeder
Ressort moteur de sonnerie
Muelle de soneria

Molla del bariletto di suoneria

WitudT kKpenneHus sonocka
Hairspring fastening pin
Spiralbefestigungsstift

Goupille de piton

Virola de la fijacién de la espiral
Caviglia di fissaggio della spirale

Wai6a-6polus
Washer-brooch
Scheibe-Brosche
Rondelle-broche
Arandela de cierre
Rondella a spina

Ltuept aHkepHOM ckobbi

Anchor pin

Ankerbugelstift

Cheville d’ancre

Virola de la abrazadera de dncora
Caviglia della brida d’ancora

laMka KonoHKM
Stud nut
Pfeilermutter
Ecrou de pilier
Tuerca del pitén
Dado del pitone

3auwenka ocTaHoBa

Stop catch

Stopperklinke

Bouton d’arrét de sonnerie
Trinquete del retén

" Leva d'arresto

MNpy»MHa ocTaHoBa

Stop spring

Stopperfeder

Ressort d’'arrét de sonnerie
Mueile de retén

Molla d’arresto

CurHanbHoe koneco ¢ MydToi
Alarm wheel with clutch
Lautwerkrad mit Kupplung

Roue de sonnerie avec came
Rueda de sefiales con manguito
Ruota di suoneria con rocchetto

lMnatuHa ¢ 3awenkoM, nepeaHss
Front plate with clamp

Vorderplatte mit Klinke

Platine avant avec arrét de sonnerie
Platina delantera con trinquete
Piastra anteriore con leva d'arresto




N2 geranu

Part No.

Nr. des Teiles

N° de la piéce
Ndmero de la pieza
Numero del pezzo
di ricambio

HaumeHosaHHne
Description
Bezeichnung
Dénomination
Denominacién
Denominazione

Ne peranu

Part No.

Nr. des Teiles

N° de la piéce
Namero de la pieza
Numero del pezzo
di ricambio

HaumeHoBaHue
Description

_ Bezeichnung
Dénomination
Denominacién
Denominazione

17M-Y3

17M-Y4

17M.y5°

17TM-Y11

17M-Y12

17M-Y16

17M.y25

17M-Y27

Tpub c konecom, peneiHbii
Minute wheel with pinion
Wechselrad mit Trieb

Roue de minuterie avec pignon
Pifién minutero con rueda
Pignone del rocchetto con ruota

Yacosoe koneco ¢ TpyEkom
Hour wheel with tube
Stundenrad mit Rohr

Roue des heures montée
Rueda horaria con tubo
Ruota delle ora montata

Banuk ¢ Tpubom, neperoaHon
Setting stem with pinion
Zeigerstellwelle mit Trieb

Tige de mise a I'heure

avec pignon

Rodillo de transmisién con pifién
Albero di messa all’ora con pignone

Buut 6anaHca ¢ KamHem
Jewel balance screw
Unruh-Schraube mit Stein

Vis de balancier avec rubis
Tornillo del volante con rubi
Vite del balanciere con pietra

HaknagHoii 6yllioH nepeaHei nnaTuHel
C KaMHem

Front plate bushing with jewel
Zapfenfutter mit Deckstein fiir die
Vorderplatte

Bouchon de platine avant avec rubis
Contrapivote del anillo de la platina
delantera con rubi

Boccola della piastra anteriore con
pietra

Banuk cpegrero koneca ¢ MygToin
Centre wheel stem with clutch
Minutenradwelle mit Kupplung

Arbre de roue moyenne avec came
Rodillo de la rueda media con manguito
Albero della ruota mediana

con rocchetto

Xoposoe koneco

Escape wheel

Hemmungsrad

Roue motrice de marche, compléte
Rueda de corona

Ruota conduttrice del ruotismo

Boesoe koneco
Alarm wheel
Lautwerkrad
Roue de sonnerie
Rueda de soneria
Ruota di suoneria

17M.-y17°

17M-Y30

18M.Y1

18M.Y2

18M.Y3

b-c6109°

b-c6113

b-c6116

b-c6119°

CpepHee Koneco ¢ BaNMKOM
Centre whee! with stem
Minutenrad mit Welle

Roue moyenne avec arbre
Rueda media con rodillo
Ruota mediana con albero

Haknaaka 6anaHca ¢ kamHem
End-piece with cap jewel for balance
Unruhauflage mit Stein

Plaque du balancier avec rubis
Contrapivote del volante con rubi
Placca di controperno con pietra,
per bilanciere

Bonocok ¢ mydToi
Hairspring with clutch
Spirale mit Kupplung
Spiral virolé

Espiral con manguito
Spirale con virola

O6op BanaHca ¢ ocblO

Balance rim with staff

Unruh mit Welle

Balancier avec axe

Aro del volante con eje

Cerchio del bilanciere con albero

O6op BanaHca € BOIOCKOM
Balance rim with hairspring
Unruh mit Spirale

Balancier avec spiral

Aro del volante con espiral
Cerchio del bilanciere con spirale

Cpeptee koneco ¢ Tpubom
Centre wheel with pinion
Minutenrad mit Trieb

Roue moyenne, compléte
Rueda media con pifién
Ruota mediana con pignone

MpomexyTouHoe koneco ¢ Tpubom
Third wheel with pinion
Zwischenrad mit Trieb

Roue intermédiaire, compléte
Rueda intermedia con pifién
Rubta intermedia con pignone

CekyHAHoe koneco ¢ Tpubom
Fourth wheel with pinion
Sekundenrad mit Trieb

Roue de seconde, compléte
Rueda segundera con piiién
Ruota dei secondi con pignone

AHkepHoe Koneco ¢ Tpubom
Escape wheel with pinion
Ankerrad mit Trieb

Roue d’ancre, compléte
Rueda de dancora con pifién
Ruota d’ancora con pignone




Ne petanu

Part No.

Nr. des Teiles

N° de la piéce
Ndmero de la pieza
Numero del pezzo

HaumeHoBaHue
Description
Bezeichnung
Dénomination
Denominacién
Denominazione

Ne petanu

Part No.

Nr. des Teiles

N° de la piéce
Ndmero de la pieza
Numero del pezzo

Hanmenosaune
Description
Bezeichnung
Dénoemination
Denominacién
Denominazione

di ricambio di ricambio

B-c6126 Cko6ouHoe Koneco ¢ Tpubom b9-3 KonoHka
Alarm anchor wheel and pinion Stud
Bligelrad mit Trieb Klstzchen
Roue d'ancre avec pignon Pilier
Rueda de abrazadera con pifién Pitén
Ruota di suoneria con pignone Pitone

b9-c69 AHkepHas BunKa co WITHPTaMK 59-c613a CkoBouHBIN BaNMK

39K-Y2

b-59#

18M-4°

Pallet with pins
Ankergabel mit Stiften
Ancre-fourchette, compléte
Horquilla con virolas
Ancora con caviglie

Cxo6ouHLIM Banuk

Alarm anchor stem
Bligelradwelle

Marteau de sonnerie, complet
Rodillo de abrazadera
Martello di suoneria

MUHYTHUK

Kann6p 8973A (51-B)
Cannon pinion
Calibre 8973A (51-B)
Minutenrohr

Kaliber 8973A (51-B)
Chaussée

Calibre 8973A (51-B)
Cafién de minutos
Calibre 8973A (51-B)
Rocchetto dei minuti
Calibro 8973A (51-B)

F'paaycHmk
Regulator
Riicker
Raquette
Regulador
Racchetta

18M-1

18M.7

Kanu6p 89736 (53-B)
Alarm anchor stem
Calibre 89736 (53-5)
Biligelradwelle

Kaliber 897356 (53-b)
Marteau de sonnerie, complet
Calibre 8973b (53-b)
Rodillo de abrazadera
Calibre 8973b (53-b)
Martello di suoneria
Calibro 89736 (53-B)

Pamka
Frame
Rahmen
Cadre
Montura
Quadro

3awenka ocraHosa
Stop click
Stopperklinke
Arrétoir

Trinquete del retén
Leva d'arresto

=

MpumeuaHnne. OcransHbie petann kanubpoe 8973 «A», 8973 «Bn cmortpuTte B Kanubpe 8973.

Note. The rest of the parts, calibre 8973 «Aw», 8973 «B» are to be seen in calibre 8973.

Anmerkung. Ubrige Teile fiir Kaliber 8973 «A», 8973 «Bb» sind in der Liste fir Kaliber 8973 angegeben.

Remarque. Les autres pléces des calibres 8973 «As, 8973 «B» voir au calibre 8973.

Observacidn. Las piezas restantes de los calibres 8973 «A», 8973 «BE» véanse en el calibre 8973.

N o ta. Altri dettagli dei calibri 8973 «A», 8973 «B» vedansi ne! calibro 8973

BHewropruagar. 3akas N2 252011


Vályi Huba
Note
Megjegyzés. A 8973 „A”,8973 „Б” típusok a 8973 típusszámon találhatók. 



2K Szovjet Katalégus oldalai

Oldal [ Tipus Tipusszam Széveg

1 000 Kils6 borité

2 Bels6 borité. Ures

3 002 Ures

4 Ures

5 Tartalomjegyzék

6 Ures

7 003 |Lucs Cimoldal

8 004 |Lucs Ures

9 005 |Lucs 1301 1.oldal Karéra
10 006 |Lucs Alkatrész

11 007 |Lucs Alkatrész szama, neve

12 008 |Lucs Alkatrész szama, neve

13 009 |Lucs Alkatrész szama, neve

14 010 |Lucs Alkatrész szama, neve

15 011 |Lucs 1300A 1.oldal Karéra
16 012 |Lucs Alkatrész

17 013 |Lucs Alkatrész szama, neve

18 014 |Lucs Alkatrész szama, neve

19 015 |Lucs Alkatrész szama, neve
20 016 |Lucs Alkatrész szama, neve
21 017 |Lucs 2209 1.oldal Karéra
22 018 |Lucs Alkatrész
23 019 |Lucs Alkatrész szama, neve
24 020 |Lucs Alkatrész szama, neve
25 021 |Lucs Alkatrész szama, neve
26 022 |Lucs Alkatrész szama, neve
27 023 |Lucs Alkatrész szama, neve
28 024 |Lucs 1809 1.oldal Karéra
29 025 |Lucs Alkatrész

30 026 |Lucs Alkatrész szama, neve

31 027 |Lucs Alkatrész szama, neve

32 028 |Lucs Alkatrész szama, neve

33 029 |Lucs Alkatrész szama, neve

34 030 |Lucs 1814 1.oldal Karéra
35 031 |Lucs Alkatrész

36 032 |Lucs Alkatrész szama, neve

37 033 |Lucs Alkatrész szama, neve

38 034 |Lucs Alkatrész szama, neve

39 035 |Lucs Alkatrész szama, neve

40 036 |Lucs Alkatrész szama, neve

41 037 |Lucs 1815 1.oldal Karéra
42 038 |Lucs Alkatrész

43 039 |Lucs Alkatrész szama, neve

44 040 |Lucs Alkatrész szama, neve

45 041 |Lucs Alkatrész szama, neve

46 042 |Lucs Alkatrész szama, neve

47 043 |Lucs Alkatrész szama, neve




Oldal | Tipus Tipusszam Szdveg 2
48 044 |Lucs 1816 1.oldal Karoéra
49 045 |Lucs Alkatrész
50 046 |Lucs Alkatrész szama, neve
51 047 |Lucs Alkatrész szama, neve
52 048 |Lucs Alkatrész szama, neve
53 049 |Lucs Alkatrész szama, neve
54 050 |Lucs Alkatrész szama, neve
55 051 |SLAVA Cimoldal
56 052
57 053 |Szlava 1809 1.oldal Karéra
58 054 |Szlava Alkatrész
59 055 |Szlava Alkatrész szama, neve
60 056 |Szlava Alkatrész szama, neve
61 057 |Szlava Alkatrész szama, neve
62 058 |Szlava
63 059 |Szlava 2409 1.oldal Karéra
64 060 |Szlava Alkatrész
65 061 |Szlava Alkatrész szama, neve
66 062 |Szlava Alkatrész szama, neve
67 063 |Szlava Alkatrész szama, neve
68 064 |Szlava Alkatrész szama, neve
69 065 |Szlava 2414 1.oldal Karéra
70 066 |Szlava Alkatrész
71 067 |Szlava Alkatrész szama, neve
72 068 |Szlava Alkatrész szama, neve
73 069 |Szlava Alkatrész szama, neve
74 070 |Szlava Alkatrész szama, neve
75 071 |Szlava 6571 1.oldal Ebreszt6
76 072 |Szlava Alkatrész
77 073 |Szlava Alkatrész szama, neve
78 074 |Szlava Alkatrész
79 075 |Szlava Alkatrész szama, neve
80 076 |Szlava Alkatrész
81 077 |Szlava |[C-11-6 (51CH) 1.oldal Miiszaki stopper
82 078 |Szlava Alkatrész
83 079 |Szlava Alkatrész szama, neve
84 080 |Szlava Alkatrész
85 081 |Szlava Alkatrész szama, neve
86 082 |Szlava Alkatrész
87 083 |Szlava Alkatrész szama, neve
88 084 |Szlava |XP-1-1 (2XP1) 1.oldal Miiszaki stopper
89 085 |Szlava Alkatrész
90 086 |Szlava Alkatrész szama, neve
91 087 |Szlava Alkatrész szama, neve
92 088 |Szlava Alkatrész szama, neve
93 089 |Szlava Alkatrész szama, neve
94 090
95 091 |Jantar Cimoldal
96 092




Oldal | Tipus Tipusszam Szdveg 3
97 093 |Jantar 6973 (b-21M) 1.oldal Ebreszt6
98 094 |Jantar Alkatrész (el6csenget®)
99 095 |Jantar Alkatrész szama, neve
100 096 |Jantar Alkatrész szama, neve
101 097 |Jantar Alkatrész szama, neve
102 098 |Jantar |6273 (b-30M) 1.oldal Ebreszt6
103 099 |Jantar Alkatrész
104 100 |Jantar Alkatrész szama, neve
105 101 |Jantar Alkatrész szama, neve
106 102 |Jantar Alkatrész szama, neve
107 103 |Jantar |69107(109-4II) 1.oldal Percjelz6
108 104 |Jantar Alkatrész
109 105 |Jantar Alkatrész szama, neve
110 106 |Jantar Alkatrész szama, neve
111 107 |Jantar Alkatrész szama, neve
112 108 |Jantar |8615865(UBH-52M) 1.oldal Betétjaratos
113 109 |Jantar Alkatrész
114 110 [|Jantar Alkatrész szama, neve
115 111 [|Jantar Alkatrész
116 112 |Jantar 69105(4YBH-56M) 1.oldal Ebreszt6
117 113 |Jantar Alkatrész
118 114 |Jantar Alkatrész szama, neve
119 115 |Jantar Alkatrész szama, neve
120 116 |Jantar
121 117 |Jantar 118158(4BH-54M) 1.oldal Felesiito
122 118 |Jantar Alkatrész (Betétjaratos)
123 119 |Jantar Alkatrész
124 120 |Jantar Alkatrész
125 121 |Jantar Alkatrész
126 122 |Jantar Alkatrész szama, neve
127 123 |Jantar Alkatrész szama, neve
128 124 |Jantar Alkatrész szama, neve
129 125 |Jantar Alkatrész szama, neve
130 126 |Jantar Alkatrész szama, neve |Fali
131 127 |Jantar Alkatrész szama, neve
132 128 |Jantar Alkatrész szama, neve
133 129 |Jantar Alkatrész szama, neve
134 130 |Jantar |118151(4BH-48M) 1.oldal Felesiité (Ingas)
135 131 |Jantar Alkatrész
136 132 |Jantar Alkatrész
137 133 |Jantar Alkatrész
138 134 |Jantar Alkatrész szama, neve
139 135 |Jantar Alkatrész szama, neve
140 136 |Jantar Alkatrész szama, neve
141 137 |Jantar Alkatrész szama, neve
142 138 |Jantar |59186(4BH3-4M/B) 1.oldal Tranzisztoros
143 139 |Jantar Alkatrész
144 140 |Jantar Alkatrész szama, neve
145 141 |Jantar Alkatrész szama, neve
146 142 |Jantar Alkatrész szama, neve
147 143 |Jantar Alkatrész szama, neve




Oldal | Tipus Tipusszam Szdveg 4
148 144 |Jantar 691056(4BC-56M) 1.oldal Ebreszt6
149 145 |Jantar Alkatrész
150 146 |Jantar Alkatrész szama, neve
151 147 |Jantar Alkatrész szama, neve
152 148 |Jantar
153 149 |Wostok Cimoldal
154 150
155 151 |Wostok [X3 1.oldal
156 152 |Wostok Alkatrész
157 153 |Wostok Alkatrész szama, neve
158 154
159 155 |MAJAK Cimoldal
160 156
161 157 |MAJAK [|57100 Fali
162 158 |MAJAK Alkatrész
163 159 |MAJAK Alkatrész szama, neve
164 160 |MAJAK [93104 Kakukkos
165 161 |MAJAK Alkatrész
166 162 |MAJAK Alkatrész szama, neve
167 163 |MAJAK Alkatrész szama, neve
168 164 |MAJAK Alkatrész szama, neve
169 165 |MAJAK [74122 Fali (Betétjaratos)
170 166 |MAJAK Alkatrész
171 167 |MAJAK Alkatrész szama, neve
172 168 |MAJAK Alkatrész szama, neve
173 169 |[MAJAK |59186 1.oldal Tranzisztoros
174 170 |MAJAK Alkatrész (peckes)
175 171 |MAJAK Alkatrész
176 172 |MAJAK Alkatrész szama, neve
177 173 |MAJAK Alkatrész szama, neve
178 174 |MAJAK Alkatrész szama, neve
179 175 |MAJAK |X-7TM 1.oldal Betétjarat
180 176 |MAJAK Alkatrész
181 177 |MAJAK Alkatrész szama, neve
182 178 |MAJAK Alkatrész szama, neve
183 179 |SEVANI Cimoldal
184 180
185 181 |SEVANI |59186 (B-4M) 1.oldal Tranzisztoros
186 182 |SEVANI Alkatrész (peckes)
187 183 |SEVANI Alkatrész szama, neve
188 184 |SEVANI Alkatrész szama, neve
189 185 |SEVANI Alkatrész szama, neve
190 186 |SEVANI Alkatrész szama, neve
191 187 |SEVANI |8973 1.oldal Ebreszt6
192 188 |SEVANI Alkatrész
193 189 |SEVANI Alkatrész
194 190 |SEVANI Alkatrész szama, neve
195 191 |SEVANI Alkatrész szama, neve
196 192 |SEVANI Alkatrész szama, neve
197 193
198 194
199 195
200 196 Hatso6 boritd Hatso6 boritd



Vályi Huba
Note
A 192.oldalon: Виешторгиздат. Заказ No 252011
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	2K JANTAR Címoldal.
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	117.oldal 2K. Jantar 118158 (ЧБH-51M) 1 oldal.
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